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ΘΕΜΑ: «Ενέργειες σχετικά με την ανάληψη υπηρεσίας»

Ενόψει  της  λήξης  του  διδακτικού  έτους  2022-2023  σχετικά  με  την  ανάληψη  υπηρεσίας

εκπαιδευτικών, ενημερώνουμε ότι:

 Νέοι/ες  Διευθυντές/ντριες δημοτικών σχολείων: Η ανάληψη υπηρεσίας πρέπει

να  αναφέρει  ότι  αναλαμβάνουν  υπηρεσία  ως  διευθυντές/ντριες  των  εκάστοτε

σχολικών μονάδων. Η ανάληψη υπηρεσίας θα πρέπει να κοινοποιηθεί με email στη

Διεύθυνση,  ξεχωριστά  από  τις  αναλήψεις  υπηρεσίας  των  εκπαιδευτικών  της

σχολικής μονάδας (αν υπάρχουν). Η υποβολή θα γίνει στο mail  @  dipe  .  kor  .  sch  .  gr   με

θέμα «Ανάληψη υπηρεσίας διευθυντή/ντριας»

 Μόνιμοι/ες εκπαιδευτικοί που υπηρέτησαν το 2022-2023 στην οργανική τους

θέση:  Καμία ενέργεια, δεν κάνουν ανάληψη υπηρεσίας 21/6/2023, θα αναλάβουν

υπηρεσία την 1η Σεπτέμβρη. 

 Μόνιμοι/ες  εκπαιδευτικοί  που  είναι αποσπασμένοι/ες  σε  άλλο  σχολείο  της

Κορινθίας: 21/6/2023 προσέρχονται στην οργανική τους θέση και αναλαμβάνουν

υπηρεσία.  Την  ανάληψη  υπηρεσίας  την  κοινοποιεί  η  διεύθυνση  του  σχολείου

με email στη Διεύθυνση στο mail  @  dipe  .  kor  .  sch  .  gr   με θέμα «Αναλήψεις υπηρεσίας».

Εξαιρούνται  όσοι/ες  την  21/6/2023  βρίσκονται  σε  μακροχρόνια  άδεια  (κύησης,

λοχείας, αναρρωτική κλπ) οι οποίοι/ες δεν θα κάνουν καμία ενέργεια έως τη λήξη

της άδειάς τους.

 Εκπαιδευτικοί  που  είναι αποσπασμένοι/ες  εκτός  ΠΥΣΠΕ:  Αναλαμβάνουν

υπηρεσία  στην  οργανική  τους  θέση  την  21/06/2023.  Δύναται  να  αναλάβουν

υπηρεσία με υπεύθυνη δήλωση μέσω gov.gr την οποία υποβάλλουν στο σχολείο της
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οργανικής  τους  μετά  από  συνεννόηση  με  το  Διευθυντή/ντρια.  Οι  αναλήψεις

υπηρεσίας κοινοποιούνται με email στη Διεύθυνση ως ανωτέρω.

 Εκπαιδευτικοί που είναι αποσπασμένοι σε φορέα έως 31/8/2023: Καμία ενέργεια.

 Μόνιμοι εκπαιδευτικοί που βρίσκονται σε μακροχρόνια άδεια:  Αν η άδειά τους

λήγει εντός των καλοκαιρινών μηνών, την επομένη ημέρα της λήξης της άδειάς

τους προσέρχονται στα γραφεία της Διεύθυνσης και αναλαμβάνουν υπηρεσία. 

 Εκπαιδευτικοί που μετατέθηκαν από άλλο ΠΥΣΠΕ: Αναλαμβάνουν υπηρεσία την

21/6/2023  στη  Διεύθυνση  Π.Ε.  Κορινθίας.  Αν  υπάρχουν  σοβαροί  λόγοι  που

δυσχεραίνουν την ανάληψη υπηρεσίας δύναται να αναλάβουν υπηρεσία με υπεύθυνη

δήλωση μέσω gov.gr την οποία υποβάλλουν στο mail  @  dipe  .  kor  .  sch  .  gr   

 Εκπαιδευτικοί που βρίσκονται  στη διάθεση του ΠΥΣΠΕ και είναι σε προσωρινή

τοποθέτηση (νεοδιόριστοι 2022): Δεδομένου του ότι δεν θα έχει εκδοθεί η απόφαση

οριστικών τοποθετήσεων σε οργανικές θέσεις, δεν θα κάνουν καμία ενέργεια, θα

αναλάβουν υπηρεσία την 1η Σεπτεμβρίου στην οργανική τους θέση. . 

 Αναπληρωτές εκπαιδευτικοί: Τελευταία ημέρα εργασίας η 21/6/2023, δεν κάνουν

καμία  ενέργεια  για  τη  λήξη  της  σύμβασής  τους.  Μέσω  της  ιστοσελίδας  της

Διεύθυνσης  (dipe.kor.sch.gr)  θα  ενημερωθούν  για  το  πότε  θα  παραλάβουν  τα

έγγραφα  λήξης,  ψηφιακά  υπογεγραμμένα.  Δεν  χρειάζεται  να  προσέλθουν  στη

Διεύθυνση, ούτε είναι δυνατή η φυσική παραλαβή των εν λόγω εγγράφων.

Ο Διευθυντής Π.Ε. Κορινθίας
       

    Δημήτριος Ντρίμερης 
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